

绷紧消防安全弦 确保“两会”期间社会稳定

我市召开消防“利剑”行动调度会

信阳消息(记者 段黎明)3月1日下午,我市召开全国“两会”期间娱乐场所消防治理动员部署暨“利剑”行动调度会。

会议要求,进一步深入推进火灾防控铁腕治患“利剑”行动。

据悉,自“利剑”行动开展以来,全市共检查社会单位10714家,

督促整改火灾隐患12606处,下发责令改正通知书6064份,临时查封63家,责令“三停”40家,依法行政拘留544人,取得了明显成效。同时,全市迅速部署开展公共娱乐场所消防安全专项治理。根据上级安排,决定自2016年3月1日至3月31日,在全市开展公共娱乐场所消防

安全专项治理,全面排查整治娱乐场所、洗浴场所等消防安全问题。

会议强调,全市要高度重视全国“两会”期间消防安保和春季火灾防控工作。各级各部门要切实增强工作的责任感和紧迫感,始终绷紧消防安全这根弦,确保全国“两会”期间社会稳定。



坚持双验制度 确保邮件安全

信阳邮政在包裹收寄过程中,一直坚持双验视制度,即,邮件验视制度和实名制制度,确保国家和省委重大活动期间邮件的安全,多次被授予省级安全先进和国家级邮件网运安全先进单位。图为客户正在接受工作人员的实名制检查。

徐生力 摄

零突破

信阳师范学院获批首个省级重点实验室

信阳消息(朱四倍)近日,2015年度河南省省级重点实验室名单公布,信阳师范学院申报的“豫南非金属矿资源高效利用重点实验室”获批,成为该校首个省级重点实验室。据了解,此次批准建设的34个省级重点实验室,涉及电子信息、医学、农业、材料、工程、化学化工、能源、资源与环境等8个学科领域,为冲击国家重点实验室提供了坚实的后备力量。

该院在非金属矿资源高效利用等方面取得了系列创新性研究成果,相关研究成果已投入市场,并取得了良好的经济和社会效益。该实验室的获批将为信阳师范学院整合优质科研资源,提高人才培养质量,提升科技创新能力,增加服务地方经济社会发展能力,提供更广阔的平台。

获佳绩

信阳市供销社再获全省供销社系统考评特等奖

信阳消息(刘金秋)日前,市供销社在2016年全省供销合作社工作会上再获全省供销合作社系统综合业绩考核特等奖,位列全省第三名。

今年,全市供销合作社将按照中央和省、市委关于供销合作社工作的部署,切实增强“四种意识”,主动适应经济发展新常态和农业、农村发展新形势,全面贯彻落实中发11号和豫发20号文件精神,夯实为农服务基础、创新联合社治理结构、推进社有企业转型升级,把供销合作社打造成为服务农民生产生活的生力军和综合平台,努力开创我市供销合作社事业新局面,为建设美丽信阳作出更大贡献。

为妇女撑起健康“保护伞”

市妇联市慈善总会联合开展妇女“两癌”免费检查活动

信阳消息(记者 马保群)为庆祝第106个“三八”国际劳动妇女节,3月2日上午,由市妇联、市慈善总会联合开展的庆“三八”妇女“两癌”免费检查活动正式启动。

据了解,此次“两癌”免费检查活动从3月份开始,在市第三人民医院为市直各单位机关年满25周岁的在职在岗女干部、女职工进行乳腺癌、宫颈癌免费检查,旨在通过妇科防癌筛查,健康宣教等方式,帮助广大妇女了解掌握“两癌”等妇科疾病基础知识,提高广大妇女“两癌”早诊早治率,增强自我保健意识,树立健康生活理念,提升妇女健康水平和生活质量。同时,参加免费检查人员每人捐赠一本书籍,为云南、贵州等边远山区的孩子献上一份爱心,送去一份温暖。

仪式上,市公安局、市城管执法局、市人社局、市地税局、市财政局等单位相关负责同志领取了VIP妇科防癌筛查卡1000张。大家纷纷表示,“两癌”免费筛查,对广大妇女来说真是一份实在、厚重的节日礼物,能早发现、早诊断、早治疗疾病,为妇女撑起健康“保护伞”。

>>>相关新闻

三八节来临 我市多家景区优惠迎女客

信阳消息(见习记者 郭晓雨)在阳光灿烂中迎来了三月,草长莺飞的三月正是举家踏青春游的最佳时节,“三八”妇女节也将如期而至。我市部分景区针对女性都推出了一系列优惠政策,借“三八”之际发力催热春游市场。

南湾湖风景区

3月8日当天,女士持本人身份证,可以在南湾风景区免费领取门票一张。但是船票不包含在内。

茗阳汤泉池

3月8日当天入住标间赠送2张温泉票,两份早餐。女士可享受“女王”专属价:58元一位。当天携女士用餐可享8折优惠(海鲜、烟、酒、特价菜除外)。

黄柏山国家森林公园

3月5日、6日、7日、8日这四日来景区的女性游客就可以享受景区门票免费的活动,但是观光车的20元车费不包括在内。

金刚台西河景区

3月5日、6日、7日、8日去西金刚台景区游玩的女性游客均可享受景区门票免费赠送的活动,观光车20元车费不包括在内。

好作品

我市一儿童文学作家作品获“冰心儿童图书奖”

信阳消息(刘宏冰)近日,笔者从市文联获悉,我市著名儿童文学作家侠客飞鹰的系列儿童科普探险小说《我带爸爸去探险》系列之《罗布泊密码》获得2015年度“冰心儿童图书奖”。

据悉,以严格、公正和权威著称的一年一届的冰心奖创立于1990年,是我国唯一的国际华人儿童文学艺术大奖,由著名作家韩素音女士倡导,并得到国内外文学、出版等各界人士大力支持。目的在于鼓励儿童文学作品的创作出版,发现、培养新作者,支持和鼓励儿童艺术普及教育的发展。至今已连续颁发16届。